



Коллектив СУ СКР по Чувашии выражает глубокие соболезнования семье безвременно ушедшего из жизни Арсентьева Александра Ивановича



Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике глубоко скорбит в связи с безвременным уходом из жизни следователя по особо важным делам следственного отдела по Ленинскому району города Чебоксары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике **АРСЕНТЬЕВА АЛЕКСАНДРА ИВАНОВИЧА** и выражает искренние соболезнования его родным и близким.

Его трудолюбие, самоотверженность, порядочность, доброта и отзывчивость навсегда останутся в нашей памяти.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1682030>